岳阳洞庭湖区旅游航运建设工程一期 (南岳坡旅游码头迁址提质)项目 环境影响评价公众参与说明

建设单位: 岳阳天下洞庭水上旅游开发有限公司 二〇二五年二月

目录

1	概述		1
	1.1	项目概况	1
	1.2	工作依据	1
	1.3	工作目的和原则	1
	1.4	公众参与总体方案概述	2
	1.5	公众参与的实施过程	2
2	首次	环境影响评价信息公开情况	4
	2.1	公开内容及日期	4
	2.2	公开方式	4
	2.3	公众意见情况	5
3	征求	意见稿公示情况	6
	3.1	公示内容及时限	6
	3.2	公开方式	6
	3.3	查阅情况	14
	3.4	公众提出意见情况	15
4	其他	公众参与情况	16
	4.1	公众座谈会、听证会、专家论证会等情况	16
	4.2	其他公众参与情况	16
	4.3	宣传科普情况	16
5	公众	意见处理情况	17
	5.1	公众意见概述和分析	17
	5.2	公众意见采纳情况	17
	5.3	公众意见未采纳情况	17
6	其他		18
	6.1	存档备查情况	18
	6.2	其他需要说明的内容	18
7	诚信	承诺	19

1 概述

1.1 项目概况

项目名称:岳阳洞庭湖区旅游航运建设工程一期(南岳坡旅游码头迁址提质)项目

建设性质:新建(迁建)

建设单位:岳阳天下洞庭水上旅游开发有限公司

建设地点:湖南省岳阳市岳阳楼区,拟建华菱港旅游码头位于岳阳楼区岳阳港工业遗址公园前方。

建设华菱港旅游码头,将南岳坡旅游码头旅游客运功能迁至华菱港区域,建设游艇泊位区、客船泊位区,其中游艇泊位区包含 26 个中型游艇泊位,客船泊位区包含 3 个 100~150 客位客船泊位和 1 个 300 客位客船泊位,同时改造后方现有建筑作为游客中心。

1.2 工作依据

- (1) 《中华人民共和国环境保护法》(中华人民共和国主席令 2014 年第 9 号), 2014 年 4 月 24 日修订, 2015 年 1 月 1 日施行:
- (2) 《中华人民共和国环境影响评价法(2018 修正版)》,2018 年 12 月 29 日起施行;
- (3)《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第 4 号),2019 年 1 月 1 日起施行;
- (4) 关于发布《环境影响评价公众参与办法》配套文件的公告,生态环境部,2018年10月12日。

1.3 工作目的和原则

1.3.1 工作目的

公众参与是项目建设单位同公众之间的一种双向交流过程,其目的是使项目能被公众充分认可并提高项目的环境效益和经济效益。

项目开发与建设,从施工、建成直至运营必将对周围的自然环境和社会环境带来有利或不利的影响,从而直接或间接影响附近地区公众的生活、工作、学习、休息乃至娱乐。公众的参加可以弥补环境评价中可能存在的遗漏和疏忽,能更全

面地保护自然、社会环境。通过采纳公众的各种合理意见和看法,能使项目的规划设计更完善合理,使环保措施更切实可行,从而使项目发挥更好的环境效益、经济效益和社会效益。

通过公众参与,让更多的人了解拟建项目的意义及可能引发的环境问题,力 求得到公众的支持和谅解,有利于工程的顺利推进。此外,公众参与对于提高全 民环保意识,自觉参与环境保护工作具有促进作用。

1.3.2 工作原则

本次公众参与严格按照国家有关建设项目公众参与的要求进行,按照国家、天津市各项法律法规要求,坚持公众参与合法性、有效性、真实性和代表性的原则。

1.4 公众参与总体方案概述

1.4.1 实施主体

本次公众参与实施主体为岳阳天下洞庭水上旅游开发有限公司。

1.4.2 公众参与对象

本次公众参与的对象主要为本工程环境影响评价范围内的居民。

1.4.3 公众参与主要方式

本次公众参与主要通过网络公示、报纸公示和张贴公告等方式开展。

- (1) 网络公示:本工程在岳阳市文化旅游开发有限公司岳阳楼景区运营中心网站(https://www.yueyanglou.com/)进行网上信息公开并征询意见。
 - (2) 报纸公示: 本工程在《岳阳晚报》发布2次公告并征询意见。
- (3) 张贴公告: 在项目建设地、评价范围内的居民区张贴公告,告知项目情况,征求公众意见。

1.5 公众参与的实施过程

本工程公众参与的具体实施过程如表 1.5-1 所示。

表 1.5-1 本工程环评公众参与实施过程

序号	工作方式	实施时间
1	岳阳市文化旅游开发有限公司岳阳楼景区运营中 心网站环境影响评价信息公示	2024年12月2日

序号	工作方式	实施时间
2	岳阳市文化旅游开发有限公司岳阳楼景区运营中 心网站环境影响报告书征求意见稿信息发布	2024年12月23日-2025年1月6日
3	在项目建设地、评价范围内的居民区张贴公告	2024年12月23日-2025年1月6日
4	《岳阳晚报》第一次登报公示	2025年1月3日
5	《岳阳晚报》第二次登报公示	2025年1月6日

2 首次环境影响评价信息公开情况

2.1 公开内容及日期

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第 4 号)第九条,"…建设单位应当在确定环境影响报告书编制单位后 7 个工作日内,通过其网站、建设项目所在地公共媒体网站或者建设项目所在地相关政府网站(以下统称网络平台),公开下列信息:(一)建设项目名称、选址选线、建设内容等基本情况,改建、扩建、迁建项目应当说明现有工程及其环境保护情况;(二)建设单位名称和联系方式;(三)环境影响报告书编制单位的名称;(四)公众意见表的网络链接;(五)提交公众意见表的方式和途径"。2024年12月2日,本工程在岳阳市文化旅游开发有限公司岳阳楼景区运营中心网站(https://www.yueyanglou.com/?p=737https://www.yueyanglou.com)向公众进行环境影响评价信息公开,信息公开的主要内容包括建设项目名称、建设地点、建设内容、建设单位名称和联系方式、环境影响报告书编制单位名称、提交公众意见表的方式和途径等,并链接了《建设项目环境影响评价公众意见表》,供公众下载填写。

本工程首次环境影响评价信息公开情况符合《环境影响评价公众参与办法》规定。

2.2 公开方式

2.2.1 网络

2024 年 12 月 2 日,本工程在岳阳市文化旅游开发有限公司岳阳楼景区运营中心网站(https://www.yueyanglou.com/?p=737https://www.yueyanglou.com)向公众进行环境影响评价信息公开。

本工程建设单位岳阳天下洞庭水上旅游开发有限公司为岳阳市文化旅游开发有限公司下属公司。岳阳市文化旅游开发有限公司岳阳楼景区运营中心网站为岳阳市文化旅游开发有限公司官方公共媒体网站。根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)第九条,"……通过其网站、建设项目所在地公共媒体网站或者建设项目所在地相关政府网站(以下统称网络平台)……"。本次网络公示载体选取符合上述规定要求。

本次环境影响评价信息公开截图如下图所示。



图 2.2-1 本工程环境影响评价信息公示截图

2.2.2 其他

本工程首次环境影响评价信息公开未采用其他方式。

2.3 公众意见情况

本工程首次环境影响评价信息公开后至本工程环境影响报告书征求意见稿 公示信息发布日,未收到公众反馈意见。

3 征求意见稿公示情况

3.1 公示内容及时限

2024年12月23日-2025年1月6日,本工程在岳阳市文化旅游开发有限公司岳阳楼景区运营中心网站(https://www.yueyanglou.com/?p=738)公示了征求意见稿。本次公示的内容主要包括:环境影响报告书征求意见稿全文、公众意见表、征求意见的公众范围、查阅纸质报告书的方式和途径、公众提出意见的方式和途径、公众提出意见的起止时间等。

本次征求意见稿为主要内容基本完成的环境影响报告书。

本次环评公众参与征求意见的范围为评价范围内涉及的团体和个人以及与本项目有环保利害关系的团体和个人。

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第 4 号)第十条,"建设项目环境影响报告书征求意见稿形成后,建设单位应当公开下列信息,征求与该建设项目环境影响有关的意见:(一)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径;(二)征求意见的公众范围;(三)公众意见表的网络链接;(四)公众提出意见的方式和途径;(五)公众提出意见的起止时间。建设单位征求公众意见的期限不得少于 10 个工作日"。因此,本次环评信息公开(征求意见稿公示)的内容和日期符合《环境影响评价公众参与办法》的要求。

3.2 公开方式

3.2.1 网络

本工程环境影响报告书征求意见稿在岳阳市文化旅游开发有限公司岳阳楼景区运营中心网站进行公示,网址为: https://www.yueyanglou.com/?p=738,公示时间为2024年12月23日-2025年1月6日,共10个工作日。

本工程建设单位岳阳天下洞庭水上旅游开发有限公司为岳阳市文化旅游开发有限公司下属公司。岳阳市文化旅游开发有限公司岳阳楼景区运营中心网站为岳阳市文化旅游开发有限公司官方公共媒体网站。根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)第九条,"……通过其网站、建设项目所在地公共媒体网站或者建设项目所在地相关政府网站(以下统称网络平台)……"。

本次网络公示符合《环境影响评价公众参与办法》第十一条"(一)通过网络平台公开, 且持续公开期限不得少于 10 个工作日"的相关规定。

征求意见稿公示截图如下图所示。





图 3.2-1 本工程环境影响报告书征求意见稿网络公示截图

3.2.2 报纸

征求意见稿公示期间,在项目所在地公众易于接触的报纸——《岳阳晚报》 (刊号: CN43-0067)公示 2次,公示时间分别为 2025年1月3日和 2025年1 月6日。两次报纸公示截图分别如图 3.2-2 和图 3.2-3 所示。

《岳阳晚报》的前身为 2000 年 8 月 16 日创刊的《长江信息报》,于 2019 年 6 月 12 日完成更名,是一张覆盖和服务于岳阳地区的都市生活报。《岳阳晚报》为项目所在地公众易于接触的报纸。本次报纸公示符合《环境影响评价公众参与办法》中第十一条"(二)通过建设项目所在地公众易于接触的报纸公开,且在征求意见的 10 个工作日内公开信息不得少于 2 次"的相关规定。



今日共8周 国内统一维兹出版物号:CN 43-0067 前发代号:41-135 主管、主办、抵阳日报社 杜长:任言志 总编辑:李峰波





新闻体统:0730-8222119 授稿前籍:vursangsanhas@120.com 发行熟线:13975000555 发行方式:立样 白主 法律期间。13075019512胡苓阳 年订价:396元 零售:2元

《湖南省加快磁浮交通产业高质量发展若干政策措施》发布

推动磁浮交通在岳阳场景应用



近日,湖南省工业和信息化厅,湖南省发展和牧羊 委员会、湖南省科学技术厅,湖南省财政厅联合印发《湖 南省加快磁序交通产业高度量发展若干政策措施》。文 件披露。推动磁浮交通在齿阳、旋阳、蓝阳、紫家界等线 市的场景应用。

文件中提到,依由依规支持推动通洋交通在指闭。 衡阳及其性区域中心域市场景,长沙至闽阳避岸线,长沙至宁乡避焊线向益阳市低坤等市域(思)机械阶场 景,任本界等旅游观光场景的应用。加大超浮交通项目 魏设资金支持力度,条件成熟的项目自动辖证,对已纳 人规划,或经省委,省人民政府决策需要建设督未纳人 规划,将采其备条件补充纳人规划的项目,按照工程项 目前期费用的20%给予支持,单个確認交通项目最多

不超过2000万元。所署资金从省预算内前期费中安排。

超悬浮汽车单超悬浮力桌推动,通过电磁力实现 汽车与轨道之间的无接触的悬浮和号向,再利用直线 电机产生的电磁力率引列车运行。其中,中低速磁浮频 车是目前的发展趋势,其拥有噪声低,无污染、绿色环 景、特容事能小、陽被能力钢等优点。

我摆是世界上第三个拥有中低速避悬浮技术的逻 家。其中,长沙轨道交通32号线(长沙破浮快线),是我 国首条拥有完全自主知识产权的中低速能浮铁路。也 是全球第二条商业运营的中低速量浮线。此外,长沙东 浏阳市域铁路于近期开工,其是中国第5条磁序,也是 全国省条中低速燃浮市城快线。

据湖南工信网

碧波入画来 共赏长江美

长江碧波——长江国家文化公园湖南段 美术精品邀请展在市美术馆开幕

O A3

腊味愈浓 年味愈近

腊肉、腊肠、腊鸡、腊排骨……五花八门的腊制品 迎接新年到来的喜悦

OA8



OA3



看岳阳各学校不

抢零食、包饺子、剪窗花 师生"花式"迎新年

O A5



100% 步热 略版審 呼吸道疾病高发季 这些防护知识要知道

O A6



男子钓到56斤重的鲱鱼 骑车绕城5小时炫耀

OA4



举报有奖, 最高奖伍万元

衛展等等 电光值图字件 方方面等 黑胸盆的对 第四乎还和她接往出版社会,还能大定任和自我像媒体很大便多感动物。414000广告许可证,最后广复201700分钟自己提到多中心经验(长沙市集全西路000号)

咳嗽、发热、喉咙痛……

呼吸道疾病高发季,这些防护知识要知道

本报记者 罗凯

东泰草节泉位,鱼桂畔吸湿传染 两即转迎来想染的高峰期,液感病 毒、异病毒、铅炎支质化学多种病质 体、容易在人群里发生待播和流行。 其至有多种病疗体重复和叠知感染 的风险.

湖南接拉部门提醒,急性呼吸道 传染病的病应体均可透达空气成气 溶毁进行传播, 容易在人口聚集地发 **康福叔校为严重,要尤其住实防护**。

施拉专家政目前主要流行的几 种急性呼吸循标麻痹,进行了简单的 介绍,



连行性疼害

可以分为甲(A)、乙(B)、丙(C)、 损伤等能内。肺外开发症。 丁(D)四个型别,其中甲型和乙 型没感病毒,主要在人群组传播 雜霧毒瘡染

症状,呼吸道症状主要为明弱。 吃嗽、鼻害、流涕等。

具病毒感染

岳阳洞庭湖区旅游航运建设工

项目位于岳阳市岳阳楼区,对现状

南岳坡旅游码头迁址提质,将南岳

坡旅游码头旅游客运功能迁至华菱

港区域,将华菱港货运码头改造提

质为客运码头。建设游艇泊位区、客

船泊位区,同时改造后方现有建筑

5.2012

经收益 医皮

属冒的磁块

新步步

任,可转为库治性肺炎支原体肺 流感嗜血杆菌感染

说就是一种由液溶病毒引起 炎以及重位支原体财炎。感染调 流溶蛋血杆菌是一种各件效 的急性呼吸避传染病。他底病器 见哔唱、支原体脑炎、皮肤黏膜 窮菌、只有少数由恶嗜血杆菌病

放行。 數稱學具有較强的环境生存 的是几重转变和磷镇炎,严重时 速郵票書一級急性起病,如 能力和传播能力。是引起急性呼 可能导致死亡。 数(体制可高达39C—47C)。常 设道这单价图更加原体。在人所 会出现民事、头痛、全身机肉头 密象、卫生系件较差的环境中。 人倫斯病毒感染 节酸毒、乏力、食欲减速等全身 密韵率可引起暴发。由于观别众 肠道疾病等。

程一期(南岳坡旅游码头迁址提质) 报告书征求意见稿的信息公开工

环境影响评价信息公告

情君全发展为临床病人。

常见征状包括发热、咳嗽、咳 盛.流涕等呼吸道症状。最常见

人伯林内市属于肺炎河市科 多且如积易要性不同。从而引起 編節密度圖。人類研傳等原錄多 不同的組织器官提牌,主要包括 发生于冬末及春初。在5岁以下 意性呼吸道感染、眼结膜炎和肾 儿童、老年人和免疫功能低下的 人群中更为多见。

作,公众可至岳阳市文化旅游开发

有限公司岳阳楼景区运营中心网站

(https://www.yueyanglou.com/)下载查

阅,通过自行下载公众参与意见表

进行填写,以发送电子邮件、信函或

环境影响评价单位提交书面意见。

老人肝硬化引发深夜吐血 紧急送人市中医医院手术后 转危为安

本报讯(通讯员 陈纯 唐志钊)

"医生,这里有人吐血了?"近日深 夜11点,一阵急促的呼救声,打破 了短阳市中医医院集设大厅的学 白、口吐鲜血的老人,匆匆走证数

前证典者等等,今年22岁,有 性有种功能尤进。曾多次因合管 肉底静脉由强,在当地医院进行

急诊科医护人员立即为患者 建立静脉通道。予以输血、补液等 聚物政治.

救治期间,邻亚出现反复使 血、呕血症状。一度陷入休克状态。情况危急。重症医学科主任 赛业查看患者病情,使债丰富 可能是肝硬化静脉曲张再次破裂 19730.

为尽快控制病情、邹季被紧急 持人ICU进行抢救。经过初步药 物治疗,生命体征刑趋稳定。

为了更精准地制定治疗方案。 而组织多学科会诊。蒋进 中和阳学检

开机输载 減期前折 目前正在进行本项目环境影响 成功止由 过5天的精

复出院,日 187,无辉

1. 孫豆亦日 建立一条 1静床血液 自正常灌注 潮井, 地震

者其他便利的方式,向建设单位或

张德袋出血,顽固性胸腹水等并 发症。 市中医医院经过大量的临床

实践,在资本方面积累了丰富

的经验,为数百名服者解除了

绕庙。

环境影响评价信息公告

全球學術學家

東任被旅游司马迁往是唐、洛南号 按推场得头很曾您运动能主至华曼 根区域。并含着常的证明头或音感 最为客运到头。建设通晓自位区。客 进行时以,以发达电子标件,迅密 都有如区,即将改商后为艰有建筑 作作为客等中心。

作为游客中心。

品與制度網区旅游就是建设工 目前定在进行本项目环境影響 「即 市田海旅市码头迁北极信」 和告书在京参见格的信息分片工 位于品和市店园橡胶、刘琨依 作,会众可爱店和市文化旅游开发 作,会众可爱监制市文有限公司系的模型区域

多数症状会在1-2两内目行 加州现身体不适,应注查多 鼻塞或術用、消失,少数可发展为下呼吸道症 休息,多喝水。不符的上班、上 (4). 股河原金位 法,主要为毛细支气管炎或肺炎。 证,及时前往医院统诊。 多见于2岁以下坚幼儿;极少数 罗染大多预后员 进一步放果为呼吸危促;严重者

A PROPERTY.

湘阴县下坝湖可采区临时采砂通道环境影响评价公示

http://www.nee.gov.cn/rogk/2018/rogk/91/201810/ かは、可な以下動物下級公司を決定。 http://www.nee.gov.cn/rogk/2018/rogk/91/201810/

(2013) 1024 663329 Joint 征求察见模拟指标告书可直接前往相叫其内面砂

態災害赶行執河、井以电子條件等方式。在10日內格公 会數退發性受替競技单位或抑制支持協奪即位。原表方 大加下。提及時位、總裁劃所避發五行政政法大夫 姓。相則甚至显描數世紀大道水多時4種。取富人。即

生生,联系电话:19073089533 **斯朗县河道砂石行政执法大队**

图 3.2-2 征求意见稿首次报纸公示图(2025年1月3日)

甚至死亡。



今日共8度 总第5597期 国内统一连续出版物号:CN 43-0067 創設代号:41-135 主管、主办:新聞目報社 村长,任言志 总编辑 李确认



群開林號。1736-8222110 投稿網籍;merangearhan0126。 支行亦號。12975000555 发行方式;交解 自主 广告游域:18673003022 法律顾问:胡英刚 13975019512 天津东方 (松阳) 排荷事务前 年订价:396元 零售:2元

"气质"更优!我市空气质量再次达到国家二级标准

中心城区空气质量优良率、PM2.5综合指数 均排名全省六个大气污染传输通道城市第一

QA3

小寒时节 虽寒犹美 本周将迎来降温降雪天

*花外东风作小寒,砼红淡白清细干。 1月5日,我们迎来冬季的阅数第二个节气 一小寒。小寒时节,显寒跃美,每一处双泵 群组会看生机与希望。

提问有"冷在三九"的谚语。而"三九"基本上处于小寨市气期间,正是"小寨市气期间,正是"小寨市大胜三三 九、天驱绝家冷到抖"的写解。通常"小塞"节 气冷空气活动比较频繁,是一年中最寒冷的

松相县新工气节机,水景观舟前后镇,中 知用。此中,1月8日至9日、至夜空气膨胀。在 一次降潤,霧削雪,风力加大的天气过程。 既最高气温14℃左右,最低气温-3℃至-2℃。

进入小麦、年球解浓、格迈说、小宠大寒、 系籍过年"小枣忙买办、大寒但新年"。这个 时节。人们开始亦年货、黑咖肉、污春联、大扫 验,各新衣……奶做的事太多, 超接被春到来 的忙碌与客庆也荡漾了冬日的严寒与沉郁。

小寒是风寒感冒多发的时节。民间有"冬 天动一动,少阳一场窗;冬天懒一隙,多喝药 铜"的说法,冬季尤其是小郑四天气产家, 人伍防御功能,心脏功能而高极大挑战,呼吸 系统疾病、心脑血管疾病、骨关节病等最受在 此时礼地。因此、小家养生业以易养脾胃、暖胃冒粗分主、可适量补充蛋白质及脂肪、知治 补汤品,牛奶,赖奶,各类粥品等。此外,还可 近当进行体育领域、户外活动,强身健体、增

1 1/2 2

记者 陈星



气温下降,你家孩子是否也出现了全身乏力、肌肉酸痛?

流感又"抬头"中医应对有妙招

OA7



一刻也坐不住 心思完全不在作业上 怎样让孩子 和磨蹭说"拜拜"?

湖南省教育厅发布通知 优化义务教育学校 学生课间休息时间

课间时间 由10分钟改为15分钟

湖南义务教哲学校课程时 长将迎来调整1近日, 湖南省教 自厅发布《关于优化我者又券 数哲学校学生详闻休息时间的 通知》。从2025年春季学期开 始,全省义务教育学校规则上 签实课间时长由10分钟改为 日計長和護沙部保御得(包含 在课间时间内),旨在落实学生 健康第一约育人理念,促进学 生身心健康发展。

为稳妥做好课间休息时间 调整工作,将设置为期一个月 约课间时间调整坚冲部,2025 年春季学期起,在开学且一个 月內,各地教育行政部门要指 每各文务教育学校结合实际。 因地园校制宜做好课到安排。 各学校依据校情、学情需要。统 筹好现有课间时长,白主设置 图词安排。调整后,学生上 调封间、生餐车休时间总体保 持不变。下午最学时间由学校 自行决定是否证长。 各市研教有行政部门要加

强钻训指导,结合推进全员文 体活动、持续原化省人导向。学 极于部、数师型主动参与课则 活动设计。积极参与学生课间 活动,引导学生利用课间走出 教室,在室外进行教物体息、有 给社交及适量活动。学校要在 校园内开辟学生课间休息。活 动空间、补充必要的体力器材。 为学生创造更加适宜的规则体 自,活动开坡

通知银海,各地教育行政 部门斐进一步规范教育教学核 序、严禁指定和提高上进。不得 随意辉矩学生深间活动时长。 不得对学生课间活动设置不必 语的约束。坚决社能详闻禁止 等生出教室。要逐立学生课间 时间调整检查以情机制。形成 工作闭环。要通过多种形式做 好向家长的宣传解释工作,争 取果长的理解和支持。主动接 受家长和社会的宣誓

据(湖南日报)

省部副总章,唐亮恒重主任,李兰勇其相,而称总数对,有正确信用能排放出版社往,任任义进品贴日接传集集团大复名使用端,41400以广告许可证,承名广登201705。证而日报中多中心印刷(长沙专宾金百建600)等)



展蛇的人有可能展播

蛇

+

继山古墓壁画的十二生肖中有猫, 缺少了蛇。这可 维与当时的文化习俗和动物在人们生活中的重要性 有关, 帕在许多文化中都被探为神秘和危险的动 物。可能在某些地区不被纳入十二年首之列。 #誰 #十二生两

> 近日。一条"作山总学面中十二生商 图有雅无能"的视频,引发了众多同友 代 咖啡. 视频中。周南的预测高级同主。排列 整 模斯中,耐南的他山高超回上,排列 台十二个倍加人身的围像,足头部,身 引为崇、店、鸡、虎、乌、手、肉、溢、牛、 龙、鼠、兔、它们身着古代文官报告。增 +

师拉瑟。 16心的网友发现,与现在不同的是,

该十二生育中没有蛇,但有猫。 十二生肖原来是有蟒的吗?不少舜 友词促:"属蛇的人或产属器""强器构 太子,太子是蛇""原来马上显第年了"。 还有部分阿友在视频下方"指路"。

标选根网络在在故南大学新疆书前第 猫。可以前去参观。

针对这一热议话题,有媒体记者箱 无 系了制度大学后整件规则教授、历史系 位 主任谢一峰,谢一峰明确否定了"十二 生齿短暂地出现过强*的猜测。指出"以 引 經常的內部 路代皖"只是地方烛的特例,并非广泛

据悉,演擊國于2006年在期限新化 被发现。谢一峰介绍, 新化维山地区在 议 非被司后初才被纳入中央王朝的直接往 治范围。如果这座古墓刷于宋代,即必 它很可能属于南宋时期,位于华夏女职 边像地带,因此可能存在一些特殊的地方传统和禁忌。要回中的"骆蛇之争"或 家 许正是这一地方特色的体观。

同时,遵一峰表示,十二些肖宝斯上 对应的是十二世,这是出秦以来基群所 表现的宇宙图式的重要元素。重要的是 十二层与十二地支的财权关系。而各具 体的动物种类。因此,无论是描述虽然。 只要它们对应的是已位这个地支,并功

这群大学生为山区儿童和老人 手织围巾3000余条

感谢两南政法大学学生亲手织的图巾 你们的用心都已经'系'在了学生们和老人的 心思,太温暖人了。"

近日,在重庆市东溪县莱村小支教的王 江脑老师,将孩子们和村里老人们戴着国市 的陈片分享在社交平台上,他们脸上露出开 心满足的笑容,获得众多阿瓦点赞

评范区还有不少参与了积固市的大学 生,前来分享心格。"新们几刻了7条,牛不 牛!"特别超陵,前到返得的时候又惊喜又愧 次。我第一次组、帮助组件不是报好。希望不 要维幹啊。"

王江裕分招,如日前正在距离平溪县城 单人最高纪录。" 两小时车程的兰英乡西安小学支数,这次共 牧賞100名里市。其中一半层给了学校的小学 生、朝下的送给了村里的老人。

"孩子们放到国市都非常高兴、市民创杂 袋园还有哥哥姐姐们准备的明信片。上国写 一行动、都是学习之余利用体息和同途行动。" 着大学生作时找手的投稿和周显。" 智也的表示。得知由这的小姐友和老人

市南岸区青条红十字志嘉服务队队员、西南 政法大学毕业生周女士。

周女士介绍,之前在读书时参与和组织 了不少公益方面的活动。

此次活动与召火学生为山区几量和老人 数据置子;怎么多与何Y点。 组围巾,送去冬日的温暖。今年一共织了3000 和老人们一点温暖。冬天太冷了 多条。已全邻或出,其中西南政法大学的学生 就组了近2700条,重庆邮电大学的学生组了

祝周女士介绍。在次活动的参与者、很多 都是在校大学生。"这次积渊市,很多人是报 董孝温暖始结乱。 据数学视频自行微索学习的。不少人担了不



止1条,最多的担了40条。这也创造了目前的

周南政社大学经济法学院大二学生帮助 丽。也参与了木次积圆巾的爱心活动。一共积 了10条。

(学生) 1945年1945年1942年 报悉。但本次刘朝昭中运动的,是里庆 有定区青影红十字志直服务队队员,西南 "闰年如果还有这个活动。我也会继续参加。" 温暖的图巾、让网友们也觉得破破的

Austino 在學士朋友会小朋友们你的现在: 曹勤:尖尖在在价温暖。

数据霜子;怎么参与何?我也想给小孩子

一只面对:何有意义的活动

署書檔由: 希望老人和小敦都有一个疑 说的手程。

tan90°:粉丁基帛标珠们混锭的重车和时

见习记者 钟情 整理

女子顶着"鸡窝头"给周涛讲解意外走红

近日, 著名主经人席岸现身河北州都参 加活动,一名顶着"鸡窝头"造型的讲解员走 红。话题"当我国曾将南头去给周涛讲解"中 上热控榜第一

1月3日, 波涛解员顺出为周湾讲解价税 期写道。"赚了个"鸣窝头",被拉去讲解,才知 语品给两海讲。还有女家宣传期怕。"把原安布 后引发熟过、极上热埃榜、点领量快速上涨。

3日深夜,即昭文致百方味亏也更新了这 位讲解员为房两等人讲解的视频。只见讲解 质性需要,穿黑色棉衣和灰色塑松裤子,脑膜 息毛机,打扮十分简单随意。

网友们是到她的打断, 给炒调用。



更轻离粒,周老师行程推满,然忙行保中,能

环境影响评价信息公告

岳阳洞庭湖区旅游航运建设工程一期(南岳坡旅游 旅游码头迁址提质,将南岳坡旅游码头旅游客运功能迁 至华菱港区域,将华菱港货运码头改造提质为客运码头。 建设游艇泊位区、客船泊位区、同时改造后方现有建筑作 为游客中心。

目前正在进行本项目环境影响报告书征求意见稿的 码头迁址提质)项目位于岳阳市岳阳楼区,对现状南岳坡 信息公开工作。公众可至岳阳市文化旅游开发有限公司 岳阳楼景区运营中心网站(https://www.yueyanglou.com/)下 载查阅,通过自行下载公众参与意见表进行填写,以发送 电子邮件、信函或者其他便利的方式,向建设单位或环境 影响评价单位提交书面意见。

二生自之列。也就不能與解了

间友纷纷表示,历史真有趣

除非案杯热奶茶:历史真是有地,性 生育都有地方特色!学习了!

红把子肉:看来方代的最也是十二 生育里的VIP可! 附至琴:略略!古代的生育也就"猫"

林"松"的游戏精力 爱吃餐菜的小酱; 坚忠里的动物剂 好生动。期待专家们的进一步研究,证 不定椰天就有新皮规呢!

(进行信息公司: 在文章犯辩念文的网络特殊加下: Imp./finably.colorsoids/7910348.html 2つで可能以下能能下級の必要見用。 Imp./finably.colorsoids/2018/038/038/01/2018/07 (2014) 1024, 665339 Smill 在京都见時代時報告书可直接發生期問長四級形式

子邮件等方式,在10日内构造 进行通写,并以也于邮件等方式,在 M 目内特会员 表接交给建设单的成功开文券编制部制。原基方式 。能送单位,推测量行通过不干政执进大局,提大 建文制属新设纪允直水务局4推,原本人,增先生 8117 : 18073/189533 ; IE-周围县河道部石行政执法大队

环境影响评价信息公告

图 3.2-3 征求意见稿第二次报纸公示图(2025年1月6日)

3.2.3 张贴

征求意见稿公示期间,在本工程建设地、评价范围内的居民区张贴了公告, 张贴公告的时间为 2024 年 12 月 23 日-2025 年 1 月 6 日,公开期限为 10 个工作日。

本次公告张贴位置为建设项目所在地公众易于知悉的场所,符合《环境影响评价公众参与办法》中第十一条"(三)通过在建设项目所在地公众易于知悉的场所张贴公告的方式公开,且持续公开期限不得少于 10 个工作日"的相关规定。张贴公告的现场照片如下图所示。





项目建设地





项目建设地





粮食局小区





粮食水产公司家属楼

图 3.2-4 本工程张贴公告现场图片

3.2.4 其他

除采用网络公示、报纸公示、张贴公告外,本工程环境影响报告书征求意见 稿未采用其他方式进行公示。

3.3 查阅情况

查阅纸质报告书场所设置于建设单位岳阳天下洞庭水上旅游开发有限公司(办公地址:岳阳市岳阳楼区岳阳大道自然资源与规划局)。公示期间,没有公众到建设单位办公地址进行查阅。

3.4 公众提出意见情况

本次环境影响报告书征求意见稿公示时间为 2024 年 12 月 23 日-2025 年 1 月 6 日,公示期间,未收到公众反馈意见。

4 其他公众参与情况

4.1 公众座谈会、听证会、专家论证会等情况

项目前期公众参与过程中个人及团体公众无项目环境影响方面的意见。根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)第十四条要求,我单位 未开展公众座谈会、听证会、专家论证会等其他形式的公众参与。

4.2 其他公众参与情况

本工程未采取其他深度公众参与形式。

4.3 宣传科普情况

本工程未采取科普宣传措施。

5 公众意见处理情况

5.1 公众意见概述和分析

在征求意见期间,未收到公众反馈意见。

5.2 公众意见采纳情况

在征求意见期间,未收到公众反馈意见。

5.3 公众意见未采纳情况

在征求意见期间,未收到公众反馈意见。

6 其他

6.1 存档备查情况

建设单位对本次环评期间网络公示截图、张贴公告照片、报纸公告原件、环境影响报告书征求意见稿等相关文件进行归档留存。

6.2 其他需要说明的内容

根据《建设项目环境保护管理条例》的要求,建设单位岳阳天下洞庭水上旅游开发有限公司委托联合泰泽环境科技发展有限公司编制本工程环境影响报告书。按照 2019 年 1 月 1 日起实施的《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第 4 号)有关规定开展工作。2024 年 12 月 2 日进行环境影响评价信息公开(第一次公示),2024 年 12 月 23 日-2025 年 1 月 6 日进行环境影响报告书征求意见稿公示(第二次公示),两次信息公示时限、内容等均符合国家法律法规要求。

7 诚信承诺

承诺书

我单位已按照《环境影响评价公众参与办法》(部令第 4 号)的要求,在《岳阳洞庭湖区旅游航运建设工程一期(南岳坡旅游码头迁址提质)项目环境影响报告书》编制阶段开展了公众参与工作,在环境影响报告书中充分采纳了公众提出的与环境影响相关的合理意见,对未采纳的意见按要求进行了说明,并按照要求编制了公众参与说明。

我公司承诺,本次提交的《岳阳洞庭湖区旅游航运建设工程一期 (南岳坡旅游码头迁址提质)项目环境影响评价公众参与说明》内容 客观、真实,未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。 如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由我公司承 担全部责任。

特此承诺。

岳阳天下洞庭水上旅游开发有限公司

2025年2月